

## Для чего нужны логопедические занятия?!

Специальные логопедические занятия помогут формированию и коррекции:

- звуковой стороны речи;
- ее грамматического строя;
- обогащению словарного запаса;
- развитию связной речи;
- навыков письма и чтения.

Ваш ребенок научится объяснять и рассуждать, описывать предметы и явления, составлять сюжетный рассказ по картинке или серии картинок. Специальные логопедические занятия не только развивают у ребенка интерес к слову и его точному, правильному употреблению, но помогают развивать у ребенка внимание, память, мышление, воображение.

Учитель-логопед поможет Вам правильно организовать эту работу. В его задачи входит «показать индивидуальные особенности всех сторон речи ребенка и наметить перспективный план преодоления имеющихся проблем в развитии».

Для установления режима систематического, планомерного выполнения домашних заданий и привлечения к ним родителей, заводится тетрадь домашних заданий, в которой весь речевой материал распределяется по направлениям:

- развитие (формирование) артикуляционного аппарата и мелкой моторики рук;
- воспитание произносительных навыков;
- развитие просодики речи;
- развитие звукового анализа и синтеза;
- обучение грамоте, формирование навыка чтения, развитие графических навыков;
- обучение письму;
- формирование активного и пассивного словаря;
- формирование лексико-грамматических категорий языка;
- развитие психологической базы речи.

*И все-таки основную нагрузку в обучении ребенка правильной речи должны взять на себя Вы, уважаемые родители! Решение речевых проблем требует и Вашего желания и знания элементарных принципов любого обучения.*

*Взрослые должны искренне верить в успех ребёнка.*



*Вовремя исправленная речевая патология не выльется в социальную проблему общения и ошибки на письме в школе.*